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VÁLTOZÁS KELL A
KÖZÖS JÖVÕNKÉRT!

Az MSZP a város mind a tíz egyéni választókerületében jelöltet
állított, akik szakmai felkészültségükkel, legjobb tudásukkal vál-
lalják választóik, a város szolgálatát. Szeretném szíves figyelmük-
be ajánlani a

9. sz . választókerület képviselõjelöltjét:

Kovács Pál építéshatósági ügyintézõ

SZDSZ-nyugdíjas ÉVE-MSZP

Számít az Önökre, véleményükre, javaslataikra, segítségükre.

!"

10. sz . választókerület képviselõjelöltjét:

Rejtõ József agrármérnök, vállalkozó

SZDSZ-nyugdíjas ÉVE-MSZP

Tisztelettel ajánlom figyelmükbe képviselõ jelölt urat, aki jól is-
mert szava hihetõségérõl, megbízhatóságáról, és önzetlen segítõ-
készségérõl.

CSINÁLJUK EGYÜTT!   CSINÁLJUK JOBBAN!

M E G H Í V Ó
Szeretettel meghívjuk

2006. SZEPTEMBER 27-ÉN (csütörtök)
16.30 órakor kezdõdõ FÓRUM-ra.

Vendégünk:        MESTERHÁZY ATTILA
országgyûlési képviselõ, frakcióvezetõ-helyettes

Bemutatkoznak: polgármesterjelöltünk és képviselõjelöltjeink
Helyszín: Vas-Fémipari Rt étterme
Tisztelettel várjuk Önt, és minden érdeklõdõt.

MSZP Szarvasi Szervezete

SZAVAZZANAK RÁNK, NEM FOGNAK CSALÓDNI!!!!

Polgármester-jelölti elõszó
Kovács Mátyás

az SZDSZ-Nyugdíjas ÉVE (Szabad De-
mokraták Szövetsége a Magyar Liberális
Párt és a Szarvasi Nyugdíjas Érdekvédelmi
Egyesület) polgármesterjelöltje.

Új és jobban fizetõ munkahelyek terem-
téséhez, új cégek, új vállalkozások ide csa-
logatásához kérek Önöktõl felhatalmazást.
Szarvasnak új befektetõkre, a régiek már itt
lévõ vállalkozások megerõsítésére és új tu-
risztikai beruházásokra, van szüksége. Ez
kell ahhoz, hogy az így termelõdõ többlet-
adó-bevételekkel csökkenteni lehessen a
több mint 800 milliós adósságunkat, és meg-

teremthessük a további pályázatok önerejét. A 2007-tõl 2014-ig évi
több mint 900 milliárd forintnyi, beruházásra fordítható pénz kerül a
magyar gazdaságba. Ez egy történelmi lehetõség.

Nem nehéz belátni, nem mindegy mennyi kerül ebbõl Szarvasra.
Ebbõl a lehetõ legtöbbet idehozni a legfontosabb célom, hiszen az

elõttünk álló idõszak korszakváltó lehet, vagy megmaradunk a stag-
náló állapotban, lassan fejlõdve, vagy elindulunk egy sikeres befek-
tetõi stratégia mentén és virágzó, lendületes, fiatalokat is vonzó, mind-
annyiunk számára élhetõbb várost építünk. Úgy gondolom, hogy ez a
lehetõ legjobb cél, aminek a megvalósításában részt kívánnék venni!

Kérem ne hagyják, hogy egy durva, cinikusan arcátlan ígéretet, (az
ingyenes szemétszállítás ígéretét) tevõk irányítsák tovább a várost.
Kérem ne hagyják, hogy az Önöket átverõ, képviselõi csoport alkossa
továbbra is a testületet és az Önöket átverõ polgármester vezesse to-
vábbra is a várost. Kérem Önöket, hogy váltsanak, válasszanak kor-
mánypárti polgármestert, és egy egészen más összetételû képviselõ
testületet.  Ez alkalommal is szeretnék figyelmükbe ajánlani két kép-
viselõjelöltet, akik érdemesebbek bizalmukra.

Kérem, jöjjenek el szavazni október elsején és VOKSOLJANAK A
VÁLTOZÁSRA!

Kedves Választópolgárok!
Kovács Pál vagyok, nõs három gyermek

édesapja. Választókörzetemben, Ezüstszõ-
lõben a középsõ soron (III. kk. 422.) lakom,
jelenleg a gyomaendrõdi Polgármesteri Hi-
vatalban dolgozom, mint építéshatósági
ügyintézõ. Kötõdésem a választókerülethez
erõs. Kákán gyerekeskedtem, ahol jelenleg
lakom, az a nagyszüleim ingatlana volt, aho-
vá sok szép emlékem kötõdik, ezért Ezüst-
szõlõben is úgy éreztem magam mindig,
mintha otthon lennék. Ezt bizonyítja az a
tény is, hogy késõbb ott építettem új csalá-
di házat és jelenleg is ott lakom a családom-

mal. Sirató-Bezinában igen sok barátom, jó ismerõsöm lakik, akik-
hez régi, gyerekkorból származó kapcsolat fûz. A rendszerváltás után,
mint szavazatszámláló-bizottsági tagot (1999-ig) is sokan megismer-
tek és újabb barátságok születtek az ismeretségekbõl.

2002-ben is indultam az önkormányzati választásokon, nagyon sok
támogatást kaptam, (amit ezúton is ismételten megköszönök) de mi-
nimális különbséggel lemaradtam a körzet képviselõi tisztségérõl.

Miért vállalnám a képviselõi tevékenységet?
– Azért, mert olyan képviselõre van szüksége a választókerületnek,

aki helyben lakik, saját bõrén érzi a körzet problémáit, érzékeny
az emberek felmerülõ gondjaira, bármikor elérhetõ és kész segíteni;

– Azért, mert olyan képviselõre van szüksége a választókerületnek,
aki a mandátum megszerzése után felelõsséget vállal a választói
iránt, végigdolgozza a négy évet és nem csak az utolsó esztendõ-
ben érez késztetést (a szavazatok megszerzése érdekében) a cse-
lekvésre;

– Azért mert, ott élek, ott nevelem a gyermekeimet, közvetlenül érin-
tenek a körzet problémái. Ezeknek a problémáknak a megoldásá-
ban tevékenyen részt szeretnék venni, mert tettrekésznek érzem
magam és fel is emelném a szavam a választókerületi emberek
minél jobb boldogulása érdekében.

– Azért, mert rendelkezem mindazzal a szükséges tapasztalattal és
kapcsolatrendszerrel, ami a sikeres képviselõi munkavégzéshez
kell, hiszen a több mint húsz éves közigazgatásban eltöltött mun-
kám során számos problémás ügyet kellett megoldanom. Úgy gon-


